

暑期档银幕盘点 **第一弹**

披荆斩棘的“哥哥”，谁能笑到最后？

随着暑期档进入白热化阶段，中年男演员这一赛道也愈发拥挤，沈腾、徐峥、“狼叔”休·杰克曼……在暑期档的大银幕中，到底哪位“哥哥”可以披荆斩棘、笑到最后？快来pick你的最爱吧！

现代快报/现代+记者 李艺衡 丁梦莎

沈腾：喜剧界“永远滴神”

最近正在热映的《抓娃娃》直接带热了暑期档大盘，有影迷说：“但凡马成钢换个人演，都会被骂死，还好他是沈腾，他一动弹，我就能笑喷，长在了我的笑点上。”

沈腾的路人缘向来是不用说的，据猫眼专业版数据，沈腾目前仍是影史男主演票房第一位，个人累计票房已超350亿元，他也是中国影史首位票房突破350亿元的主演，扛票房能力“杠杠的”，说他是中年男演员的TOP也不为过。

电影《抓娃娃》是沈腾、马丽组合出演的又一部“西红柿IP”的喜剧，从《夏洛特烦恼》到如今的《抓娃娃》，“沈马”组合也早已成为备受观众喜爱的“国民CP”，你为他们贡献票房了吗？

徐峥：知名光头重回大银幕

提起娱乐圈的知名光头，徐峥必在前三甲，他在小荧屏和大银幕上留下了许多出圈角色，演得好、



图片为官方剧照或海报

导得好是不少观众对他的印象。从电影的角度说，徐峥的履历不可谓不强。

2010年主演《人在囧途》，超67万人在豆瓣打下7.9的高分，2012年执导的《人再囧途之泰囧》大爆，收获12.7亿元票房。2015年执导的《港囧》虽然卖了16.11亿元，但口碑属实不太行，2018年主演的催泪神片《我不是药神》成为当年的暑期档冠军。2020年的《囧妈》以6亿元的价格卖给字节跳动，引发业内不小的争议。

时隔6年，徐峥携现实题材电影《逆行人生》重回暑期档，讲述了其饰演的大厂中层高志垒，被裁员后为了生活转做外卖员的故事，此前，还有路人偶遇徐峥体验外卖员的照片露出，不少观众对他此举点赞，不过徐峥又自曝当时经常迟单，每天都在不停地道歉中度过，

又拉低了观众的印象分。这次，有过众多爆片的徐峥重回大银幕，你看好吗？

“狼贱”CP：漫威最受期待的CP之一

自称“漫威救世主”的死侍回来了，瑞安·雷诺兹继续出演“小贱贱”死侍，与睽违七年重返大银幕的老伙计“金刚狼”休·杰克曼惊喜合体，在电影《死侍与金刚狼》中带来一场相爱相杀的甜蜜戏码。

瑞安·雷诺兹饰演能断臂重生的话痨反英雄死侍。死侍是一名拥有疯狂想法的变种人雇佣兵，也是整个漫威宇宙中最特立独行的存在，他热衷于在战斗中插科打诨，以轻松态度面对生死危机，在影片中，他频频打破“次元壁”，与观众进行直接互动，被戏称为人气

超高的“最强美式单口相声演员”。

休·杰克曼因成功地塑造了金刚狼一角而为观众熟知。金刚狼是X战警的核心成员，他拥有桀骜不驯的性格、无坚不摧的利爪和超强的复原机能，以其钢筋铁骨和坚韧的意志赢得了无数人的尊重。虽然在《金刚狼3：殊死一战》中，一代传奇终有谢幕，但此次穿上漫画中的经典黄色战服，金刚狼将以全新面貌回归，迎来与死侍的世纪联手，共同对抗神秘的终极反派。

“狼贱”CP人到中年，粉丝却不少，他们大概也知道粉丝们想看什么，银幕内外频频互动，猛猛发糖，不仅自曝同框视频，还拍摄双人比心写真，CP粉“吃”得真的太好了。

“究极漫威偶像”金刚狼和“究极漫威偶像破坏者”死侍，这对CP你嗑到了吗？

爱是什么
朱一龙七夕告诉你
《负负得正》曝光海报和剧情预告

现代快报讯(记者 郑文静)7月23日，由宁浩监制，朱一龙首度担任联合监制，温仕培执导，朱一龙、邱天领衔主演，蒋奇明、朱珠友情出演的电影《负负得正》曝光海报和剧情预告，为七夕档加码预热。

海报中朱一龙邱天亲吻、相拥画面暧昧氛围拉满，张力十足。

预告结尾则把探讨的核心——“爱是什么”抛出，将答案留给观众。目前影片已定档七夕8月10日全国上映。

电影以大城市上班族黄振开(朱一龙饰)的视角展开，他的生活仿佛一直在遵循无聊剧本。一头蓝发的他渴望改变，直到神秘的女孩李小雨(邱天饰)闯入了他的生活。两个拥有截然相反性格的人“负负得正”，彼此吸引瞬间坠入爱河。

温仕培导演在采访中表示：爱情是治愈的。特别想要通过拍这部电影，让那些不相信爱情的人，或者曾经受到伤害的人，可以慢慢重获感受爱的能力与感受世界的的能力。希望每个人都可以找到自己，找到可以让自己“负负得正”的那个人。

南通如东：
让“政策找企业”，为实体经济添翼赋能

近日，旨在打造大规模风电项目增容改造样本示范工程的江苏龙源如东风电升级改造项目，已上报江苏省发展改革委待核准。目前，企业已完成可行性研究、社会稳定风险评估，正在开展环境影响评价以及用地(海)等前期工作。

此前，江苏省发展改革委曾下发《关于开展江苏省2023-2025年度陆上风电项目改造升级和退役申报工作的通知》。为了优化如东陆上风电布局，推动存量项目运行效率提升，促进风能和土地资源高效利用，如东县发展改革委及时组织人员深入陆上风电项目现场，经过初步排查，江苏龙源风力发电有限公司符合申报要求。为确保升级改造项目申报成功，如东县发展改革委工作人员主动对接相关业务部门，联系属地政府，组织各部门、镇区对江苏龙源如东风电项目升级改造开展专题研究，最终就项目升级改造工作达成一致意见，顺利推动升级改造项目持续进行。

从国家到地方，每年都会出台许多支持企业发展的政策措施，其中资金补助和扶持是个重点，怎样争取更多的上级资金惠及本地企业？如何助力企业应享快享政策红利？近年来，南通市如东县变“企业找政策”为“政策找企业”，着力提升政府服务效能，为实体经济高质量发展提供更丰沛的阳光雨露。

通讯员 张海燕 蔡华 张志娟 江锡颖 现代快报/现代+记者 花宇



江苏龙源如东风电场景 通讯员供图

帮助4个共享储能项目享受补贴政策

如东新能源产业起步于2002年，目前全县新能源装机容量已突破690万千瓦，其中风电装机容量562万千瓦，总装机容量占全省1/4；海上风电装机容量483万千瓦，占全省规模的41%；光伏装机容量约125万千瓦。

为了让电更绿、碳更低，近年来，如东县发展改革委以绿色低碳发展为导向，坚持早字当头，吃透政策，把握机遇，积极争取，最终，如东沿海经济开发区、如东洋口港经济开发区共两个园区被列入江

苏省沿海地区新型电力系统技术应用试点园区。

针对新型电力系统建设离不开电源、电网、负荷、储能间的协调互动的实际，如东县发展改革委一方面尽早规划布局，结合如东电网架构，科学确定专用站址；另一方面，积极牵头组织开展新型储能项目产业招商，并注重放大现有的产业基础与日趋完善的产业链优势，先后成功招引了三峡集团、中广核集团等一流企业。截至目前，共实施了6个电网侧新型储能项目，占

全省规划总量的17.4%。其中，包括江苏首个共享式储能站——江苏丰储200MW/400MWh共享储能项目，全国首个重力储能项目——如东26MW/100MWh重力储能项目等。

由于牢牢掌握了发展的主动权，截至7月上旬，如东县已有200MW/400MWh鹭核共享储能电站项目、江苏丰储200MW/400MWh共享储能项目等4个项目成功并网投运，并享受到省财政新型储能补贴政策。

助力制造业中长期贷款申报全市领先

4月中旬，国家发展改革委启动2024年第一批扩大制造业中长期贷款申报工作，为抢抓政策机遇，如东县发展改革委第一时间动员部署，通过召开专题视频说明会、推进点调会，及时组织各镇(区、街道)全面摸排企业需求。

由于本次制造业中长期贷款申报工作共投向传统产业改造升级、重要行业领域信息设施等18个重点领域、142个细分领域，为增强申报工作的针对性、有效性，如东县发展改革委牵头组织各职能科室现场答疑、详细指导。各职能科室按照项目所属领域，认真审核

各类项目合规性、建设内容、年内资金需求，以及是否符合产业规划布局、产能置换条件等重点内容。不仅如此，如东县发展改革委分管负责人还专程陪同企业前往上级发展改革委汇报争取，并协助企业根据反馈意见及时修改完善申报材料。

据介绍，2023年，南通市共有4个项目入选国家制造业中长期贷款项目库，均为如东县报送项目。目前，已有3个项目与银行签约，签约总额为22亿元，已放款总额11.93亿元。在今年国家第一批扩大制造业中长期贷款申报中，如东

县共有8个项目成功通过国家发展改革委审核，总投资达17.86亿元，贷款总需求7.70亿元，2024年度贷款总需求4.25亿元，如东通过国家审核项目占全市的72.73%。如东县发展改革委正积极开展跟踪服务，确保贷款投放的精准度、科学性。

“政策的生命力在于贯彻落实，作为政府职能部门，只有守牢政策落实主阵地，做到理解政策不走偏、贯彻政策不打折、推广政策不变形，才能确保政策红利充分释放，助力市场主体行稳致远。”如东县发展改革委主任于海杰表示。